

永康日报

2016年8月
丙申年七月初七
星期二 今日16版
第8420期

9



徐华水调研外贸企业时寄语全市广大企业 找准 跑道 赶紧起跑加速奔跑

记者 张赤奎

本报讯 经济新常态下,我市外贸企业面临怎样的形势?发展中遇到哪些新问题?碰到哪些新困难?8日下午,带着这样的疑问,市委书记徐华水带领商务、经信、财政、国税、海关等涉企部门负责人,深入经济开发区部分外贸企业调研,为企业送政策、送服务、送信心、解难题。市领导吕群勇、陈慧瑛参加调研。

伊斯特实业是一家有着30多年历史的企业,生产的散热片90%出口。该公司近期的订单已经排满,正满负荷生产,但受人员紧缺、原材料成本上升等因素影响,企业利润空间下降,外贸出口总额出现一定幅度下降。

经历30多年的风风雨雨,我们一直稳打稳扎,公司发展还算平稳。企业负责人周茂雄说,当前经济形势不容乐观,预计明年也不一定会好转,但企业已做好充分的心理准备,正在积

极谋划应对措施。

三十年如一日不容易,但三十年如一日不进步,是我市诸多企业的缩影。徐华水说,经济新常态下,我市外贸经济正处于重要的分水岭,处在求新求变的关键时刻,正如逆水行舟,不进则退。越是在困难的情况下,越是要体现党委政府的关怀。相关部门要与企业共同面对新问题新困难,勤动脑筋、精准施策、精准服务,帮助企业共渡难关。

得知周茂雄的儿子国外留学归来接手公司的生产和销售后,徐华水说,新生代企业家要传承创一代吃苦耐劳、敢闯敢拼的优秀品质,在弘扬工匠精神的同时,创新发展、开放发展,充分发挥自身优势,寻找新的增长点,通过新生代企业家的崛起,引领企业二次出发,再创辉煌。

金拓机电样品室内,琳琅满目的跑步机、甩脂机等运动器械令人目不暇接。今年,该公司外贸出口虽然出

现一定程度下滑,但在电商领域取得重大突破,淘宝平台日销量达1000台,产值不降反升。更为难得的是,企业负责人心无旁骛专注实业,一直保持轻装上阵。

你们是西方不亮东方亮。徐华水为金拓机电专注实业、创新发展点赞。他说,像金拓机电这样一心一意专注实业的企业是永康工业经济的根基,为当前企业应对复杂严峻的经济形势树立了标杆。徐华水说,全市广大企业要坚定信心、找准路子、想好对策、创新发展、开放发展,这也是企业二次出发,再创辉煌的必由之路。

与金拓机电一样,众恒实业也一直专注实业,在做好现有园林工具等传统产品的基础上,积极布局海外高端门业市场,实现两条腿走路。骑客职能科技通过大力实施走出去战略,沙滩车、平衡车等休闲车行销世界各地。下一步,该公司还将发展跨境电商,进一步提升海外市场占有率。

研制了新产品,找到了新技术,发现了新市场。徐华水说,金拓机电和骑客职能科技转型升级迈出了实质性步伐,为全市工业经济转型升级提供了样本,并希望企业再接再厉,整合市内外资源,用开放的心态接纳新技术、吸收新理念、开拓新市场。

永康历来是创业的沃土,有创业的氛围,有创业的条件,但缺乏创新的种子。徐华水寄语广大企业致力于科技创新,加大人才队伍培养,为企业长远发展注入新的活力;坚定信心,专注实业,坚守实业,苦练内功,在市场风浪中经得起诱惑、耐得住寂寞;大力弘扬工匠精神,以质量占领市场,以技术引领市场,明确目标和方向,找准定位和跑道,赶紧起跑,加速奔跑。

徐华水要求,相关部门要以亲清为标尺,当好服务企业发展的店小二,精准施策,精准服务,帮助企业坚定发展信心,解决发展难题,共同应对风险挑战。



全民健身炫动 丽州之夏

8月8日是全民健身日,当晚7时,由市委宣传部和市体育发展局主办的丽州之夏全民健身专场展演晚会在市体育中心广场举行。舞蹈、武术等14个精彩的节目吸引了大量市民前来观看。

记者 杨成栋 摄



中国农业银行
永康市支行

西城街道推进 西山头区块立改套

8日,西城街道西山头区块拆迁、腾空协议签订仪式举行,这意味着周塘经济合作社西山头分社立改套项目以及西城街道保障房项目迈上了一个新台阶。

时政新闻 2版

徐惊雷征战正酣 家乡人期待 惊雷

里约奥运会赛事正酣。市民在关注拳王吕斌时还特别关注中国女子体操队的赛事,因为她们的教练之一徐惊雷是土生土长的永康人。

社会点击 13版



永康农商银行
永康人自己的银行 请您关注今日头条

永康市环境质量周报
2016年8月1日-2016年8月7日

日期	1	2	3	4	5	6	7
饮用水源地水质 (杨溪水库)							
空气质量指数	33	35	49	52	80	90	45
空气质量 指数类别	优	优	优	良	良	良	优

永康市环境保护局

距第六届中国(永康)红富士葡萄节开幕
还有4天

循环经济发展理念:
循环永续·两美永康
永康市创建国家循环经济示范县
工作领导小组办公室 宣